www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5368 :11 =488 - 5368 ist durch 11 teilbar (11(] 5368).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

362517
866031
615352
216700
506496
335193
459339
1059014
46431
478170
721545
395604
147246
120055
824230
691945
677887
582978
7134163
21648
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Losungen

Zahl'l 362517 oauersumme s6+25+17=78 :11=709 Nicht durch 11 teilbar (11 4 362517)
Zahl2 866031 auerssmme  s6+60+31-=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11 } 866031)
Zahl 3 615352 ouesumme  e1+53+52=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 h615352)
Zahl4 216700 oauersumme 21+67+00=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | 226700)
Zahl5 506496 ouessmme  so+e4+96=210 :11=1909 nicht durch 11 teilbar (11 %506496)
Zahl 6 335193 quersumme ;3+s1+93=177 :11=1609 Nicht durch 11 teillbar™(11% 335193)
Zahl7 459339 oauesumme  4s+03+30=177 :11=1609 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 459339)
Zahl 8 1059014 aquerssmme 1+05+90+14=110 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 1059014)
Zahl9 46431  auersumme a+ea+31=9 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 46431)
Zahl 10 478170 quessmme  47+481+70=108 :11=18 durch 11 teibar (11 | 478170)
Zahl 11 721545 auessmme  72+415+45=132 :11=12  ureh’12eilbar (11 | 721545)
Zahl 12 395604 oauersumme 39+56+04=99 :11=9  dURCh™L1teilbar (11 | 395604)
Zahl 13 147246 ovesumme  14+72+46=132 :11=12 g@rchy 11 teilbar (11 | 147246)
Zahl 14 120055 oauersumme 12+00+55=67 :13=600 Wplicht durch 11 teilbar (11 } 120055)
Zahl 15 824230 ouesumme  s2+42+30=15¢ :u1<%  dUrch 11 teilbar (11 | 824230)
Zahl 16 691945 aquerssmme  69+19+45=133(: 1150209 Nicht durch 11 teilbar (11 } 691945)
Zahl 17 677887 auessmme  67+78+87#0232 :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11 } 677887)
Zahl 18 582978 auessmme  ss+20+78fl6s jma=15  durch 11 teilbar (11 | 582978)
Zahl 19 734163 ouesumme  78gfa1+68= 177 :11=1600 Nicht durch 11 teilbar (11  734163)
Zahl 20 21648  auersumme 2+98+48-66 :11=6  durch 11 teilbar (11 | 21648)
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